

I RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGMSA Nº 04/2022

SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DA PÓS-GRADUAÇÃO DE PÓS-DOCTORADO ESTRATÉGICO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Manejo de Solo e Água da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 580 de 26 de setembro de 2022, torna público a I Retificação do Edital do Processo Seletivo de candidatos a 1 (uma) vaga de bolsista do Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) - Pós-doutorado Estratégico e fixa normas atendendo ao que estabelece o EDITAL Nº 16/CAPES/2022, publicado no Diário Oficial da União (DOU), em 14/03/2022, Edição: 49, Sessão:3, página 113.

Onde se lê:

4 DA INSCRIÇÃO E DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA CANDIDATURA

4.1 As inscrições serão, exclusivamente, realizadas via e-mail, de 30 de dezembro de 2022 a 31 de janeiro de 2023, com documentação digitalizada, anexa, para o endereço ppgmsa@ufersa.edu.br, solicitando confirmação de leitura. Todos os documentos devem estar em um único arquivo, formato pdf.

Leia-se:

4 DA INSCRIÇÃO E DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA CANDIDATURA

4.1 As inscrições serão, exclusivamente, realizadas via e-mail, de 30 de dezembro de 2022 a 05 de fevereiro de 2023, com documentação digitalizada, anexa, para o endereço ppgmsa@ufersa.edu.br, solicitando confirmação de leitura. Todos os documentos devem estar em um único arquivo, formato pdf.

Mossoró, 31 de janeiro de 2023.

Daniel Valadão Silva

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Manejo de Solo e Água (PPGMSA)

Glauber Henrique de Sousa Nunes

Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação (UFERSA)